

ROMANIA NOUA

Abonamente: 1 lună Lei 8
6 luni 45
1 An 80

Organ de propagandă pentru unirea politică a tuturor Românilor

Redacția și Administrația
— Strada Gogol No. 39 — Chișinău —
— TELEFON 51 —

Director: Dr. ONISIFOR GHIBU

Iese în fiecare zi de lucru.
Sub conducerea unui comitet alcătuit de Români din toate țările

Prim-Redactor: Dr. ION MATEU

Facea se depărtează

— Situația —

Stoava blândă și luminoasă a păcii se întinse, după ce ne luminase și clipă. În locurile se ridică, pare- ra, din nou cometa roșie și amenințătoare a războiului.

Pe frontul din Flandra linia de armate a aliaților își continuă tânăntarea. Grecoi și năvălitoarea ca na țară, ea se rostogolește spre Bruxelles, a cărui inimă bate de emoțiunea libertății de mult așteptată.

Pe frontul sârbesc, Vidinul e ocupat de mult de aliați, și Belgradul trează la bubuitul tunurilor care se depărtaseră cu trei ani în urmă și cari acum se apropie. Războiul continuă.

Dupa trei săptămâni de schimb de note, punctele de vedere ale adversarilor pare că s'au depărtat în loc să se apropie și cererile Americii, spuse cu liniștea democrației răsărite, sunt totuși ca niște

Ce cere Wilson? Nimic mai clar și mai estegoric, dar nimic mai greu de spus—supt regimul cenzurii. Sunt anumite lucruri și schimbări cari în Austro-Ungaria și în Germania se discută cu cea mai largă și umitoare franchețe.

Aceste... cum să le zicem? — în sfârșit, aceste tabu-uri sunt cunoscute de președintele Wilson.

Dar dacă nu putem să le spunem pe nume știm și ghicim cu toții de ce este vorba. Recitiți notele președintelui american și veți înțelege. Și ele au ceva din amenințarea crescândă și formidabilă a unui front ce se apropie și, nu lăsa. Supt penul lui duritor nu se pare că simțim cum se clatină elăstării vechi și putredă și vedem

Dar dacă nu putem vorbi să cămă curvânt ziarilor din București. Acolo ceuzura Excelenței Sale d-lui Feld-marșal von Mackensen îngăduie și se tipărească următoarele lucruri:

Haga 24 Oct. — După agenția „Reuter”, anumite cercuri conducătoare engleze sînt de părere că nota germană pleacă dela ideea că Wilson cere numai evacuarea teritoriilor ocupate. Lucrul nu stă însă așa și punctul acesta trebuie lămurit pe deplin. „Anglia nu poate aproba părerea germană asupra libertății marilor. Sînt sunt și alte chestiuni maritale careau nevorde lămurite precum și alte puncte nealinate încă, cum este chestiunea despagubirilor și a restaurării.

Această agenție află din Washington că un republican a prezentat în Senat o motiune după care Congresul intrinsece confirmă sau înaltărilor dintr-o Anunț și Germania până anul fușle combinate germane nu se vor fi pedat fără nici o condiționare.

„New-York Times” anunță de asemenea, după ziarul „Le Matin”, că Wilson nu se va declara împotriva acordului de pădurea negociat în Germania. Dacă Germania nu va accepta fără discuții condițiile lui Poch, armistițiul nu se va încheia.

Cum în același sens sunt și comentariile ziarilor americane. Perspectivile păcii sînt scăzute. (T. O.)

Berlin 24 Oct. — Ziarul „Koenische Zeitung” anunță că nu mai începe nici o îndoaie că primul răspuns preventiv al lui Wilson s'au conștientat poporului american, pornit pe cea mai salubritate dorință de război și trăgătorilor de sfori din Londra și Paris. „Daily News” dăa înțelegere că în Senat au avut loc discuții agitate și că răspunsul lui Wilson a deschis o prăpastie adâncă între el și opinia publică. Al doilea răspuns al lui Wilson constituie fără îndoială o retruculare provocată de aceste injurii.

Cu toate acestea încercarea în Wilson a dispărut și se cere ca pe viitor

tor conducerea diplomatică a politicii Antentei să nu mai fie lăsată multă vreme pe mâna lui. „Times” care din nou ca aliații să se unească asupra unui program comun după cum Wilson l-a creat pentru el prin cele 14 puncte ale sale. „Morning Post” declară că este rolul Franței în primul rând de a pune condiții de pace, și că pe urmă vine rândul Angliei. Ambele ziare publică știrea din Washington că al doilea răspuns al lui Wilson a fost primit ca o mântuire. (T. O.)

Telegramele nemțești vorbesc destul de lămurit. Perspectivile păcii au s'auz și e vorba probabil de stabilirea unui nou program de război al aliaților.

Din parte-ne nu avem de ce să regretăm cele 14 puncte ale lui Wilson. Analiza pe care am făcut-o dăunazi acestui program a arătat că ne-ar aștepta în cazul realizării lui.

Dar dacă nu putem vorbi, vom lăsa să vorbescă pe confratele nostru Lumina din București,

„Programul lui Wilson, zicea „Lumina” dăunazi nu spune nimic despre Transilvania, Bucovina etc., și în acest caz marile procese al războiului nostru și al unirii noastre nașionale, nu numai că rămâne deschis, dar de-acum de-abia se pune, cu toată amplexarea „invenită”.

Negreșit, la București aceste cuvinte, nu au fost scrise cu durere de neam și cu îngrijorare.

Ele ieser din acel sentiment care în limba stăpânitorilor cetății lui Bucur se numește „Schadenfreude”, adică bucurie pentru paguba altuia.

Ele au fost scrise cu unprezeca zile înainte de telegramele germane reproduse mai sus. Pe atunci nu se cunoșteau încă notele ulterioare ale președintelui Wilson, nu se cunoștea starea de spirit a opiniei publice din America, Anglia și Franța și nu se cunoștea mai ales scrișoarea d-lui Stephen Pichon adresată consiliului unității românești la Paris.

De-atunci s'au schimbat multe, multe și se vor mai schimbă încă. Și atunci autorii articolelor pline de „Schadenfreude” vor fi nevoiți să-și împărășescă cuvântul, lășându-ne ună bucuria, și rămânând ei cu paguba.

Privitorul.

Comitetul național pentru unirea politică a tuturor Românilor

Într-o întrunire s'au întrunit în ziua de 14 Oct. la ora 12.00, în sala de delegați ai diferitelor societăți și corporații din Basarabia și România, în care s'au pus bazele unui comitet național pentru unirea tuturor Românilor. În comitet au fost aleși următorii domni: Pant. Hălăpșă, (președinte) P. Gora, A. Crihan, d-na dr. E. Albuș, I. Cocioră, I. Croitoru, (din Basarabia) G. Murgoci, și D. Menteanu-Rămnice, (Români). Ardeleni, Bucovina, Români din drăgăștii Banatului și cei de peste Prut. S'au vor ales și ei câte un reprezentant în acest comitet a cărui chemare este propagandă pentru realizarea unității politice a tuturor Românilor.

MATINEUL DE DUMINECA

Matineul de duminică este un timp de odihnă și de reflecție. În această zi, românii se pregătesc să primească săptămânalul nostru, care aduce știri și opinii din toate colțurile țării. Este o oportunitate bună să revizuiți articolele noastre și să vă exprimați părerea în comentariile noastre. Nu uitați să ne scrieți dacă aveți sugestii sau întrebări. Ne va bucura să vă auzim.

Central University Library Cluj

Central University Library Cluj este o instituție care oferă o gamă largă de cărți și reviste pentru studenții și profesorii de la Universitatea din Cluj. Biblioteca este deschisă zilnic, cu excepția zilelor de sărbătoare. Pentru mai multe informații, vă rugăm să contactați biroul de informații al bibliotecii.

Ce-i cu Cernăuții

Ziarele din Odessa aduc un rezumat asupra ședinței dela 9 Oct. a Reichsratului în care găsim o declarație senzațională a deputatului socialist român Grigoriu. Din negocierile cuvântarea deputatului român ale cărei bune sentimente românești sunt cunoscute, nu este redată decât într'un foarte scurt rezumat. Din acest rezumat ar rezeși că la Cernăuți legiunile ucrainilor ar fi făcut o ieșire despră al carei caracter și rezultat nu ni se spune însă nimica.

Iată și rezumatul austriac:

Viena 22 Oct. — În ședința Parlamentului s'a citit o scrisoare a primului ministru Husarek despre propunerea ministrului de externe Burian de a se forma o comisie care se va găsi în contact permanent cu tratativele de pace. (Interzuperi pe banchetele cehilor). Comisia va îndeplini funcțiunile analoge cu funcțiunile comisii principale din Reichstagul german. Primul ministru Husarek își repetă declarațiile de ieri cu privire la răspunsul lui Wilson și pe urmă atinge manifestul împăratului Karl. Privitor la viitorul Boemiei și Herțegovinei, primul-ministru observă că după părerea sa soluțiunea acestei probleme stă interesate amândouă teritoriile iugoslave și soluțiunea de-a împărți a-

Răspunsul Germaniei la ultima notă a lui Wilson

Răspunsul Germaniei la nota lui Wilson sună astfel: Guvernul german a luat cunoștință de răspunsul prezidentului Statelor-Unite. Președintele cunoaște adăncie schimbări ce s'au îndeplinit în viața constituțională a Germaniei și cari se mai îndeplinesc încă. Tratatiele de pace vor fi duse de un guvern popular în ale cărui mâni sunt cele mai hotărâte puteri de fapt și în conformitate cu constituția. Lui îi sunt subordonate și puterile militare. Guvernul german acceptă acum propunerea pentru un armistițiu care să introducă o pace de dreptate așa cum a caracterizat-o președintele în manifestele sale.

America trimete trupe

Washington 13. — În același timp când se publică răspunsul președintelui Wilson la ultima notă germană, se anunță că numărul de soldați imbarcați pentru Europa atinge 2.800.000 oameni.

Legiunea transilvăneană recunoscută de guvernul francez

Lyon 13. — Monitorul oficial publică un decret după care ministrul de război e autorizat să creeze pentru durata războiului unități străine formând un corp compus din voluntari Transilvăneni. Aceste unități vor forma legiunea transilvăneană. Agenția Ștefani anunță, că guvernul italian a procedat la fel cu voluntarii ardeleni de pe frontul Italiei

Revoluție în Croația și Slavonia

Budapesta. — În Croația și Slavonia a izbucnit revoluția. Regimentele de nonvezi din Fiume au fost desarmate de regimentele croate. La Agrada s'au arborat desmarurile naționale; o mare mulțime face demonstrații pe străzi.

Un discurs al contelui Czernin

Viena. — În camera seniorilor contele Czernin a rostit un discurs important în care declară că prima condiție pentru a se ajunge cât mai curând la pace este recunoașterea statelor cehoslovace și sud-slave după formula lui Wilson. Consiliile naționale ale fiecărui popor vor trebui să înființeze cât mai curând guverne naționale cari să intre în legătură între ele și să creeze condițiile preliminare de pace.

De oarece Ungurii își inchipuesc că istoria universală se oprește la Laita, guvernele naționale ale Austriei trebuie să procedeze independent în chestiunile cehoslovace și sud-slave.

Ungurii nu vor să recunoască națiunea slovacă

În ședința dela 10-23 Oct. a Camerei ungare, primul ministru Wekerle a spus între altele: „Putem în adevăr recunoaște o națiune cehă, dar la Slovaci noștri nu s'a manifestat cătuș de puțin dorința de a se alipi la staul cel... Vom răspunde lui Wilson ca nu cunoaștem un dașman cehoslovac.”

Wekerle și Iugo-Slavi

În aceeași ședință Wekerle a spus următoarele privitor la Iugo-Slavi: Guvernul a cerut Croaților să-și facă cunoscut dorințele referitoare la independența lor economică și financiară. Însă țările alăturate de sub coroana ungară nu pot fi lasate pur și simplu în voia soartei. Nu putem lăsa cătuși de puțin să slăbească punctul nostru de vedere în chestia naționalităților.

Contele Tisza și Slovaci

În ședința de Miercuri a Camerei ungare contele Tisza a declarat că masele mari ale Slovacilor din Ungaria sunt mulțumite de soarta lor. (!) Dacă se vor arăta oarecari (!) dorințe naționale slovace ele vor fi examinate (!) cu bunăvoință. (!)

În ceea ce privește chestiunea iugo-slavă, națiunea croată trebuie liberată la timp de sub jugul ideii iugo-slave. (!)

Epemista gen. Ludendorff

Berlin — Generalul Ludendorff șeful statului major german și-a dat demisia, care i-a fost primită.

Români din Bucovina și statul național autonom

O telegramă din Viena, cu data de 24 Oct. anunță următoarele lucruri pe cari le reproducem numai ca titlu de document, ele neavând nici o valoare:

D. Isopescul-Grecul adresează o interpelare urgentă asupra situației create de mișcarea de independență ungară. Se recunoaște urgenta interpelare.

D. Isopescul-Grecul își susține interpelarea și cere ca problema naționalităților din Austria și Ungaria să fie rezolvată în comun. Singura soluție bună este crearea Statelor-Unite dinărenea propuse de Wilson și din care vor face parte Bucovina și România când vor avea un teritoriu român integral.

D. Grigoriu se ocupă de cererile ucrainenilor în privința teritoriului bucovinean și protestează contra acestor poște anexioniste. Declară că Românii din Bucovina, din Banat și Transilvania doresc constituirea într'un Stat național autonom.

Pentru Liga popoarelor

Berlin. — Comitetul Societății pentru dreptul internațional s'a întrunit și a început lucrările pentru înființarea proiectului de întemeiere a Ligii Popoarelor.

ADEVĂRURI

Cei cari hrănesc umanitatea și fizicește și sufletește, nu sunt nici înparății, nici diplomații, nici oamenii politici.

Sunt indelebuciri și mai vrednice și mai nobile de cât politica.

I. Al. Brătescu-Voinești

Ne vine graul si poposul din America

Allam ca din partea Comisarului General, s'a intervenit catre Presidinta Consiliului de Ministri in sensul ca:

Avandu-se in vedere rezultata mai mult decat medierea din Basarabia din anul acesta, pe langa ca nu poate face fata nici celor mai reduse pretenti...

Evenimentele actuale fiind de natura a ne face deschiis, credem ca acele cantitati ar putea fi in tara la inceputul primaverii viitoare.

Romanii de peste Nistru se misca

Allam ca in randurile celor peste jumătate milion de Romanii de peste Nistru pînă la autonomie...

Intrebarea aceasta fiind de o foarte mare importanta va trebui studiata cu multa bagare de seama...

Daca cineva dintre voi are nevoie de infelcivitate, ceara de la Dumnezul care da tuturor desdraptul si nu infrunta si i se da...

Carti bune pentru tarani

Daca vreti sa fiti mai bogati sa indragesceti cultura romanescă, cititi aceste carti...

In literatura noastra avem o multime de carti potrivite pentru tarani...

Intre cartile pe care noi socotim ca ar trebui sa le raspandescă pretu-tindena la tara invatatori si preoti:

Alexandria, cuprinzand ispravile marelui imparat Alexandru cel Mare...

Epoca, cuprinzand viata prea infelcivului Esop cum si minunatele lui pisme...

Genevea de Brabant, istoria cere vorbeste de viata plina de suferinta a unei sfinte femei...

Carte despre datoria si drepturi, cuprinzand sfaturi si lauricea legilor tarii noastre...

Povestiri folclorice pentru popor, Prefat 80 bani.

Povestiri din Halima, (cartea I-III), Prefat 1 leu.

Povestiri din Halima, (cartea a doua), Prefat 90 bani.

Clame, (Vorbe de ciaca), de Ion Adam, Prefat 75 bani.

Mai un invatator basarabean nu se poate lipsi de

Povăstirile școlară sau Moștenirea teoretică și practică pentru învățătorii școlilor din Basarabia...

INFORMATII

Cum e drapelul (flagii) românească? - Comisarul general al Basarabiei a dat o ordonanță (No. 43) prin care dispune ca culorile naționale...

11 lei kilogramul de pâine. - Specula ordinată cu articolele de hrană în loc se scade în Chisinau...

Succesul ca gazul (petrolul) - Regimul autorităților comuniste și fa-masuri aspre împotriva spanolei...

Martea unui voluntar sovietic. - Sâmbăta a trecut din viață avocatul Ghileze pe urma unei complicații de gripă spaniolă...

Laboratorul de Igienă al Facultății de Medicină din Iași...

Lașcașii dureroase din Bender. - Am salutată zilele trecute apariția gazetei „Nistru” la Bender...

Prof. dr. Morăveanu și cercetările sale de boala venerei pe filia între orșii 18-12 în Iași...

Biblioteca obștească înținută în orașul Basarabiei. - La inițiativa invatatorului Elisav Savatu și a căn-tăritului Pavel Ulmii...

Dorim sătenilor din Tipala să aibă folos de pe urma acestui zăvor de lumina și îndemnatii pe toți invatatorii și oameni de literă din satele Basarabiei...

Cine va hotari asupra armistițiului?

Lion 12. - Cu privire la ultima notă a Presedintelui Wilson...

Garantiile ce trebuiesc cerute Germaniei numai mareșalul Foch și colitați șefi militari și navali ai aliaților...

Din presa engleză Rotterdam. - „Daily News” scrie: Dacă Germania accepta armistițiul...

Rotterdam. - „Daily News” scrie: Dacă Germania accepta armistițiul...

Rotterdam. - „Daily News” scrie: Dacă Germania accepta armistițiul...

Rotterdam. - „Daily News” scrie: Dacă Germania accepta armistițiul...

Rotterdam. - „Daily News” scrie: Dacă Germania accepta armistițiul...

Situația Razboiului

Germanii urmăriți de Franzezii se retrag pe toată linia între Oise și Serre. Pana acum Aliații au pătruns ultima linie germană pe o adâncime de 3 km...

TELEGRAMME

Pacea și bărbății politici americani Lansing vorbind la Auburn (Statul New-York) a spus: „O pace durabilă nu se poate încheia cât timp organele conducătoare de astăzi ale popoarelor Centrale vor avea libertatea să se manifesteze...”

O răscosă a mateloșilor contra bolșevicilor Ziarul „Pravda” anunță mari agitajiuni în rândul flotei ballice. Mateloșii cer ategera unui nou comitet central al flotei.

Apelul flotei ballice La Petrograd, Moscova și celelalte orașe mari se răspândește un apel al comitetului central al flotei ballice...

Reforme democratice în Turcia Constantinopol, 23. - Marele vizir a admis în discursul său program în fața camerei deputaților...

Germanii fac concesii în chestia Alaciel-Lorena Berlin 12. - Cercurile conducătoare sunt de acord cu internaționalizarea Alaciei și Lorenei.

Reichstagul a votat legea pentru modificarea Constituției Berlin. - Reichstagul s'a amânat după ce a votat legea privitoare la modificarea Constituției.

Reformele germane Berlin 18. - Cabinetul de război a discutat noile proiecte ce vor fi depuse chiar mâine spre votare Reichstagului.

Găvernele naționale din Bucovina În cercurile politice din Viena se afirmă că în cel mai scurt timp se vor forma guverne naționale germano-austriace, cehoslovace, sud-slave și ukrainene.

Contele Karolyi și Cehii Viena 12. - Contele Karolyi a sosit Sâmbătă în Praga fiind găzduit de Dr. Kramarz...

Un consiliu național al Austriei Depușatii austrieci din Austria au format un consiliu național sub președinția lui Conz.

Un guvern germano-austriac Viena. - S'a format consiliul executiv germano-austriac, care s'a încaupra de administrarea teritoriilor germane din Austria.

Voronejul amenințat Odesa. - Trupele armatelor de cazaci au înaintat până la 20 de km. la sud de orașul Voronej, răsbind pe bolșevici.

Generalii Ruski și Radko Dimitriev Generalul Radko Dimitriev se află actualmente în orașul Patigorsk (Caucaz) în mâinile bolșevicilor în calitate de ostatic.

Răzcoala din Vladimier Ziarele rusești anunță că în orașul Vladimier a avut loc o nouă răscoală contra bolșevicilor.

Doctorul Buhariu deșteția cehoslovacă Frankfurt 24 Oct. - „Frankfurter Zeitung” află din Viena că răspunsul contelui Buhariu către Wilson va declara că guvernul nu este dispus să intre în legatură cu factorii cehoslovaci din Paris...

Doctorul Buhariu deșteția cehoslovacă Frankfurt 24 Oct. - „Frankfurter Zeitung” află din Viena că răspunsul contelui Buhariu către Wilson va declara că guvernul nu este dispus să intre în legatură cu factorii cehoslovaci din Paris...

Doctorul Buhariu deșteția cehoslovacă Frankfurt 24 Oct. - „Frankfurter Zeitung” află din Viena că răspunsul contelui Buhariu către Wilson va declara că guvernul nu este dispus să intre în legatură cu factorii cehoslovaci din Paris...

Doctorul Buhariu deșteția cehoslovacă Frankfurt 24 Oct. - „Frankfurter Zeitung” află din Viena că răspunsul contelui Buhariu către Wilson va declara că guvernul nu este dispus să intre în legatură cu factorii cehoslovaci din Paris...

Doctorul Buhariu deșteția cehoslovacă Frankfurt 24 Oct. - „Frankfurter Zeitung” află din Viena că răspunsul contelui Buhariu către Wilson va declara că guvernul nu este dispus să intre în legatură cu factorii cehoslovaci din Paris...

Doctorul Buhariu deșteția cehoslovacă Frankfurt 24 Oct. - „Frankfurter Zeitung” află din Viena că răspunsul contelui Buhariu către Wilson va declara că guvernul nu este dispus să intre în legatură cu factorii cehoslovaci din Paris...

Doctorul Buhariu deșteția cehoslovacă Frankfurt 24 Oct. - „Frankfurter Zeitung” află din Viena că răspunsul contelui Buhariu către Wilson va declara că guvernul nu este dispus să intre în legatură cu factorii cehoslovaci din Paris...

Doctorul Buhariu deșteția cehoslovacă Frankfurt 24 Oct. - „Frankfurter Zeitung” află din Viena că răspunsul contelui Buhariu către Wilson va declara că guvernul nu este dispus să intre în legatură cu factorii cehoslovaci din Paris...

Doctorul Buhariu deșteția cehoslovacă Frankfurt 24 Oct. - „Frankfurter Zeitung” află din Viena că răspunsul contelui Buhariu către Wilson va declara că guvernul nu este dispus să intre în legatură cu factorii cehoslovaci din Paris...

Doctorul Buhariu deșteția cehoslovacă Frankfurt 24 Oct. - „Frankfurter Zeitung” află din Viena că răspunsul contelui Buhariu către Wilson va declara că guvernul nu este dispus să intre în legatură cu factorii cehoslovaci din Paris...

PUBLICATIUNE

Directoratul de Agricultură primește cereri de peaturi de la sovietari, care posedă o pregătire specială, teoretică și practică...

Școala Eparhială de Fete din Chisinau

Directoară: SANDA ULUNEANU, diplomată a Institutului biblic din Glasgow (Anglia). Misionară. Bateria și Internat. - Instrucțiune serioasă. - Profesori și învățători. - Instalație igienică. - Hrană suficientă. - Ingrijirea parințescă. - Educație religioasă.

Plata pentru Internat 300 lei lunar, plătiți în bani românești. Inscrerile se primesc în Cancelaria școlii în fiecare sâmbătă 9 a. m., 2 p. m. în cursul lunii Octombrie.

VITE ALTOITE

Fabrica de produse chimice JEAN MAVROJANI - Galați

si producatori directi, prima calitate, autenticitate garantata. Rugam Podgorenii a vizita Pepinierile noastre. Catalog gratis la cerere.

Comertul Nou, Aparo silnic la Iași sub direcțiunea d-lui Al. Cusin. 20 bani numărul.

Ioan Munteanu Diplomat din Paris. Lucrează în modul cel mai precis și conștiincios tot ce se ține de arta dentară.

Doctor Sârbolescu Chirurg de spital. Boalele căilor genito-urinare și Sifilis. Consult. 2-5 d. a. Strada Armenească 27.

V. DINULESCU Medic șef al Infirmeriei de ochi Chisinau. Specializat în boale de Ochii, Nas, Gât și Urechii.

Dobrescu Medic de spital. Specialist în Boalele interne și venereale (sifilis, blenoragie, gancra). Consultății deia orle 3-5. Strada Pușchin 26.

Gazete românești cari luptă pentru unirea politică a tuturor Romanilor

1. „Independența” organul partidului liberal. Iași, 25 bani numărul.

2. „Independența” organul partidului conservator. Iași, 20 bani numărul.

3. „Independența” organul partidului liberal. Iași, 25 bani numărul.

4. „Independența” organul partidului conservator. Iași, 20 bani numărul.

5. „Independența” organul partidului liberal. Iași, 25 bani numărul.

6. „Independența” organul partidului conservator. Iași, 20 bani numărul.

7. „Independența” organul partidului liberal. Iași, 25 bani numărul.

8. „Independența” organul partidului conservator. Iași, 20 bani numărul.

9. „Independența” organul partidului liberal. Iași, 25 bani numărul.

10. „Independența” organul partidului conservator. Iași, 20 bani numărul.

11. „Independența” organul partidului liberal. Iași, 25 bani numărul.